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 A dolgozatomban a célmeghatározás minden sikeres állatjóléti és állatvédelmi 

erőfeszítés alapvető eleme. A világos célok segítenek biztosítani az előrehaladást, az elvárások 

megértését, az erőforrások hatékony felhasználását, és az érdekeltek motiválását, hogy továbbra 

is a közös cél érdekében dolgozzanak. Fontos továbbá figyelembe venni az állatok 

biztonságának és jólétének biztosítására használt módszertant, például a 

megfigyelőrendszereket, a jogszabályok végrehajtását és az oktatást. Az egyértelmű célok és 

célkitűzések meghatározásával a szervezetek, a kormányok és a gazdálkodók együtt 

dolgozhatnak az állatok életének javításán világszerte. 

Felmérésemet az internet segítségével végeztem a https://docs.google.com/forms/u/0/?tgif=d 

kérdőíves portálon keresztül. Válaszokat keresek a kérdéseimre, megoldásokat az általam 

tapasztalt problémákra, és olyan ismereteket, amelyek segítenek a fejlődésemben. Ehhez 

különböző forrásokat használtam, például online fórumokat, blogokat és olyan weboldalakat, 

amelyek szakértői tanácsokat és útmutatást nyújtanak. 

Ez a kutatási kérdőív értékes adatokat és információkat gyűjtött 99 embertől, akiknek 22 kérdést 

tettem fel. A kérdőívre adott válaszokat elemeztem, hogy betekintést nyerjek a résztvevők 

véleményébe és nézeteibe.  Ebből a vizsgálatból gyűjtött adatokat a résztvevők attitűdjeinek és 

viselkedésének megértéséhez használtam fel.  

Dolgozatomban arra összpontosítok, hogy az állatok hogyan élik meg a fájdalmat, a szenvedést 

és a stresszt, és hogyan lehet ezeket az élményeket minimalizálni. Azt is vizsgálom, hogyan 

javítható az állatok jóléte jobb gazdálkodási gyakorlatok és politikák révén, valamint olyan új 

technológiák kifejlesztésével, amelyek segíthetnek az állatok jólétének javításában. E témák 

kutatásával remélem, hogy jobban megérthetem az állatjólét jelenlegi helyzetét, és olyan 

megoldásokat kínálhatok, amelyek segíthetnek az állatoknak jobb életet élni.  

 


